
和歌山市立野崎小学校

(数字は％を表す)

5 4 3 2 1 肯定的回答

16.3 65.4 12.4 2.6 3.3 81.7

18.1 60.4 16.0 4.2 1.4 78.5

18.3 61.4 12.4 1.3 6.5 79.7

14.6 60.4 9.0 3.5 12.5 75.0

21.1 63.2 9.9 1.3 4.6 84.2

20.8 66.7 6.3 1.4 4.9 87.5

15.0 58.2 8.5 4.6 13.7 73.2

11.8 58.3 12.5 4.2 13.2 70.1

22.4 57.1 10.3 3.8 6.4 79.5

16.0 57.6 13.2 3.5 9.7 73.6

16.3 61.4 11.1 3.3 7.8 77.8

18.9 64.3 6.3 2.8 7.7 83.2

20.3 64.7 9.2 0.0 5.9 85.0

25.0 63.9 3.5 0.7 6.9 88.9

12.8 59.7 16.8 4.7 6.0 72.5

16.7 57.6 13.2 4.9 7.6 74.3

38.6 52.3 5.9 3.3 0.0 90.8

53.5 36.1 4.9 4.2 1.4 89.6

28.1 25.9 33.8 5.0 7.2 54.0

27.1 36.8 22.2 6.3 7.6 63.9

38.7 33.3 20.0 7.3 0.7 72.0

46.5 31.3 15.3 6.9 0.0 77.8

17.6 43.1 28.1 9.8 1.3 60.8

23.6 39.6 27.8 7.6 1.4 63.2

44.4 39.2 10.5 4.6 1.3 83.7

49.3 38.9 6.3 4.9 0.7 88.2

3
学校は、子どもの安全確保、健康管理のための取組を十分に行っ
ている。

2 学校は、子どもに分かりやすい授業を工夫している。

よりよい野崎小学校をつくるためのアンケート

令和５年度　保護者アンケート調査集計結果

上段（令和５年度）

1
学校は、学校の教育活動や子どもの様子を、保護者にわかりやす
く伝えている。

下段（令和４年度）

4 学校は、いじめをなくす学校･学級づくりに取り組んでいる。

5
子ども一人ひとりが大切にされ、認められる小学校になってい
る。

6
学校は、子どもに生命を大切にする心や、社会のルールを守る態
度を教育している。

7
家庭･地域は、小学校に対してそれぞれの役割を果たし、連携･協
力している。

8 学校施設は、教育的配慮がなされ、教育環境が整えられている。

9 子どもは、毎日楽しそうに小学校に通っている。

10 子どもは、将来の夢や目標をもっている。

11 子どもは、学校での出来事をよく話す。

12 子どもは、誰にでもあいさつができている。

13 子どもは、毎日宿題がきちんとできている。

※　肯定的回答は、「５.とてもそう思う」　「４.まあそう思う」　の合計です。
昨年度と項目が違うところは、下段は「－」としています。

５．とてもそう思う　　４．まあそう思う　　３．あまりそう思わない
２．そう思わない　　１．わからない


